

महत्वपूर्ण एवं खास

प्राकृतिक आपदा में जनहानि के एक मामले में प्रभावित परिजन के लिए 4 लाख की राशि स्वीकृत...

लखपति पहल अंतर्गत व्यक्तिगत एवं समूह की महिलाओं को दिया गया मछुआ प्रशिक्षण

जशपुरनगर (आरएनएस)। जनपद पंचायत जशपुर के सभा कक्ष में विगत दिवस लखपति पहल अंतर्गत व्यक्तिगत एवं समूह की महिलाओं को एक दिवसीय मछुआ प्रशिक्षण दिया गया...

एसआई भर्ती रिजल्ट जल्द जारी कराने अभ्यर्थियों ने फिर की गृहमंत्री से मांग

रायपुर (आरएनएस)। एसआई अभ्यर्थियों द्वारा अपने रिजल्ट एवं नियुक्ति की मांग और गृह मंत्री जी द्वारा विज्ञापन को पूर्ण करने के लिए निवेदन करने गृह मंत्री विजय शर्मा जी से मिलने पुनः पहुंचे हैं।

एसआई भर्ती रिजल्ट जल्द जारी करें सरकार : हाईकोर्ट

रायपुर (आरएनएस)। बिलासपुर, कई महीनों से आंदोलनरत एसआई भर्ती के अभ्यर्थियों के लिए अब हाईकोर्ट ने रफता साफ कर दिया है।

सीएम का निर्णय शासकीय कर्मचारियों को अब मिलेगा 50 प्रतिशत महंगाई भत्ता

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार के मुखिया विष्णुदेव साय ने दीपावली के पूर्व ही राज्य के शासकीय कर्मचारियों को दीपावली का बड़ा उपहार देते हुए उनके महंगाई भत्ते को सीधे 50 प्रतिशत किए जाने का निर्णय लिया है।

रायपुर दक्षिण विधानसभा परिक्षेत्र में आदर्श आचार संहिता लागू

रायपुर दक्षिण विधानसभा क्षेत्र को छोड़कर अन्य स्थानों पर हो सकेंगे लोकार्पण-भूमिपूजन के कार्य

भारत निर्वाचन आयोग ने रायपुर दक्षिण विधानसभा क्षेत्र के उपचुनाव की घोषणा कर दी है।

नगरपालिका आम निर्वाचन 2024-25 हेतु कलेक्टर धर्मेस साहू ने ली राजनीतिक दलों और मीडिया की बैठक

नगरपालिका आम निर्वाचन 2024-25 का किया गया प्रारंभिक प्रकाशन

अधीक्षक कमलकांत स्वर्णकार आदि उपस्थित थे। बैठक में जानकारी दी गई कि नगरपालिका आम निर्वाचन 2024-25 अंतर्गत जिले में नगर पंचायतों की संख्या 06 है...



दावा-आपत्ति दिनांक 23.10.2024 की अपराह्न 03 बजे तक लिया जाएगा। निर्धारित तिथि के बाद दावा-आपत्ति नहीं ली जाएगी...

दावा-आपत्ति दिनांक 23.10.2024 की अपराह्न 03 बजे तक लिया जाएगा। निर्धारित तिथि के बाद दावा-आपत्ति नहीं ली जाएगी...

दावा-आपत्ति दिनांक 23.10.2024 की अपराह्न 03 बजे तक लिया जाएगा। निर्धारित तिथि के बाद दावा-आपत्ति नहीं ली जाएगी...

के निराकरण उपरांत 22/11/2024 शुक्रवार को किया जाएगा। निर्वाचक नामावली में सभी पात्र मतदाताओं के नाम शामिल करने के लिए सभी नगर पंचायतों में इस कार्यक्रम के पूर्व जनजागृति लाने का कार्य किया गया है।

डीएमएफ घोटाले मामले में माया वारियर गिरफ्तार

रायपुर। आरएनएस। ईडी ने छत्तीसगढ़ में हुए डीएमएफ घोटाले में माया वारियर को गिरफ्तार कर लिया है। कोरबा में आदिवासी विकास विभाग में सहायक आयुक्त के पद पर रहते हुए घोटाले करने का उनके ऊपर आरोप है।



का दुरुपयोग किया गया। जात हो कि कोरबा जिले को डीएमएफ के तहत हर वर्ष अरबों की राशि मिलती है।

अधीन हॉस्टल्स और अन्य भवनों में डीएमएफ की रकम का जमकर दुरुपयोग किया। माया वारियर के कार्यकाल के दौरान छात्रावासों के मरम्मत और सामान खरीदी के लिए डीएमएफ के करोड़ों रुपये के फंड का इस्तेमाल किया गया और इसकी मूल नस्ती ही कार्यालय से गायब कर दी गयी।

बताया जा रहा है कि डीएमएफ घोटाले में यह पहली गिरफ्तारी है, मगर कोरबा में अपने कार्यकाल के दौरान आईएएस राजू साहू के ऊपर भी डीएमएफ में गड़बड़ी का आरोप है और वे पहले से ही जेल में हैं।

तत्कालीन नायब तहसीलदार लखेश्वर प्रसाद किरण सहित तीन पटवारी निलंबित

रायपुर। आरएनएस। भारतमाला परियोजना अंतर्गत रायपुर विशाखापट्टनम प्रस्तावित इकोनामिक कॉरिडोर का सड़क निर्माण के अनुविभाग अभिनूपुर अंतर्गत भूमि अधिग्रहण प्रक्रिया में निजी भूमि स्वामियों को भू अर्जन के रूप में वास्तविक मुआवजा से अधिक मुआवजा राशि का भुगतान किया जाकर निजी भूमि स्वामियों को अवैध रूप से लाभ पहुंचाया गया था, तथा शासन को आर्थिक क्षति पहुंचाई गई थी।

को निलंबित कर दिया है। बता दें कि लखेश्वर प्रसाद किरण वर्तमान में बिलासपुर जिले में अतिरिक्त तहसीलदार के पद पर पदस्थ हैं। उनके निलंबन का आदेश सीधे राजस्व मंत्रालय से निकला है।

जोनल स्टेशन में मिला साधू का शव, हत्या की आशंका

बिलासपुर। आरएनएस। बिलासपुर जोनल स्टेशन के प्लेटफार्म पर एक साधु की लाश मिली है। सूचना पर पहुंची जीआरपी ने शव का पंचनामा कार्यवाही कर पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है।



को फोन किया। जिसके बाद वे बिलासपुर स्टेशन पहुंचे। मृतक के शिष्यों ने पुलिस को बताया कि मृतक नवरात्र पर्व में ओडिशा जगन्नाथ पूरी दर्शन के लिए गए थे।

सिर कुचलकर हत्या करने वाले सीरियल किलर गिरफ्तार

मामूली विवाद पर ई-रिवका चालक को भी उतारा मौत के घाट बिलासपुर-रायपुर। आरएनएस। पुलिस ने एक सीरियल किलर को पकड़ा है। आरोपी 17 साल पहले अपनी पत्नी की हत्या की, फिर अब 2 साल के अंदर में सेम पैटर्न में 2 लोगों को मार डाला।

मांमूली विवाद पर ई-रिवका चालक को भी उतारा मौत के घाट

बिलासपुर-रायपुर। आरएनएस। पुलिस ने एक सीरियल किलर को पकड़ा है। आरोपी 17 साल पहले अपनी पत्नी की हत्या की, फिर अब 2 साल के अंदर में सेम पैटर्न में 2 लोगों को मार डाला।

सुबह चिंगराजपारा स्थित स्वामी आत्मानंद स्कूल में उसकी खून से लथपथ लाश मिली थी। बिलासपुर में ई-रिवका चालक की हत्या केस की गुत्थी को पुलिस ने सुलझा लिया

लिंगियाडीह दुर्गा मंदिर के पास रहने वाले सत्यनारायण की हत्या की है। सत्यनारायण प्रधान ई-रिवका चलाता था। अपने परिवार से अलग किराए के मकान में रहता था। मंगलवार की सुबह चिंगराजपारा स्थित स्वामी आत्मानंद स्कूल में उसकी खून से लथपथ लाश मिली थी।

है। ई-रिवका से ठोकर लगने पर बदमाशों से विवाद हो गया। इस दौरान बदमाशों ने पत्थर से सिर कुचलकर हत्या की थी। वारदात में शामिल एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है।

अपार्टमेंट में घुसा भालू, लिफ्ट खोलने की भी कोशिश की, सीसीटीवी में कैद हुआ रोचक वीडियो

कांकेर शहर में भालूओं का आतंक थमने का नाम नहीं ले रहा है, जिससे स्थानीय निवासियों में दहशत का माहौल है। हाल ही में दो भालू कांकेर के एक व्यापारी के घर की पार्किंग में नजर आए।



भालू घूमते हुए दिख रहे हैं और लिफ्ट में भी घुसने की कोशिश करते हैं। इसी बीच एक युवक स्कूटी से पार्किंग की ओर आता है और मोबाइल पर बात करता रहता है।

की भनक नहीं लगती है। तभी दूसरा युवक स्कूटी से आता है और वह जैसे ही भालू को देखा है तो वहीं गाड़ी छोड़कर तेजी भाग जाता है और उसे देखकर वहां मौजूद दूसरा युवक भी जान बचाकर भागता है।

Social Justice Union advertisement with contact info and legal services.